



Budapest, 2014. június 18

Ikt.: 1490-2/2014/1290

Körlevél minden Dialízis és Nephrológiai Osztálynak!

Tárgy: 2014/3 szérumküldéssel kapcsolatos tájékoztató

Tisztelt Kollégák!

A 2014 harmadik negyedéves szérumküldés záró időpontja: **2014. július 2**, ahogy az korábban meghirdetésre került.

Az előző két alkalomhoz képest a laboratórium által igényelt minta küldési-kezelési rendszer változatlan. Ennek megfelelően az alábbi 3 csövet kérjük küldeni:

- 1 darab 5 ml-es cső (benne minimum 4 ml szérummal);
- 1 darab Beckman cső (kb. 2/3-ig töltve, a tele töltött cső a fagyasztás során kinyomja a kupakot); a címkét körbetekerve, egy fülecskét képezve kérjük ráragasztani.
- 1 darab Eppendorf cső (kb. 500 µl szérummal), a „**0,5**” jelölésig töltve; a címkét körbetekerve (nem hosszában) kérjük ráragasztani.

Fontos:

- A vérvétel a savóküldést megelőző 7 napban történjen, lehetőleg minél közelebb a mintaküldéshez.
- Az 5 ml-es csőben **legalább 4 ml szérumot** küldjenek, mert amennyiben a beteg immunizált, vagy kombinált vese-pancreas átültetésre vár, úgy tőle 30 külföldi laboratóriumba kell mintát küldeni. Ennek hiányában ezek a betegek csak a hazai riadók során lesznek választhatók.

A mellékelt „Szérumkísérő és állapot nyomon követő lapon” minden, az állomáshoz tartozó, ENIS rendszerbe felvett, T/NT/I és HI* státuszú beteg szerepel (2014.06.16-i állapot). Ha a beteg státusza nem egyezik meg az ENIS-ben szereplő adattal, kérjük, az illetékes regionális vesetranszplantációs várólista bizottsággal vegye fel a kapcsolatot.

Kérjük, szíveskedjenek az általunk postázott szérumkísérő lapokat kitölteni és visszaküldeni (1 példányban). A régi várólista számot nem szükséges feltüntetni.

Mellékelünk továbbá minden, a listán T/I/HI státusszal szereplő beteghez 3 darab címkét. **A címkék felragasztása előtt arra minden esetben írják rá a mintavétel dátumát!**

A *transzplantálható* betegek esetében kérjük, hogy a fenti mennyiségű mintát küldjék, továbbá töltsék ki a „Szérumkísérő és állapot nyomon követő lapon” a következő mezőket: naplósám, mintavétel dátuma, utolsó transzfúzió dátuma, adatváltozások, megjegyzések. Az utolsó transzfúzió dátumát csak abban az esetben kell megadni, ha a transzfúzió az előző szérumküldést követően történt.

A *nem transzplantálható* betegek esetében, akiknél ez a státusz várhatóan 3 hónapnál tovább fennáll, kérjük, hogy az adatváltozások, megjegyzések rovatba írják be, a beteg

* T-transzplantálható; NT-nem transzplantálható; I-immunizált; HI-hiperimmunizált



alkalmatlanságának okát. A nem transzplantálható betegek közül, akiknél reális esélye van, hogy a következő 3 hónapban transzplantálható státuszba kerülnek, küldjenek szérum mintát, ugyanúgy, ahogy a transzplantálható betegektől.

Figyelem: A laboratórium nem végzi el az ellenanyagszűrést azon betegek esetében akik az elmúlt 6 hónapban folyamatosan NT státuszban voltak.

Emlékeztető: a következő negyedévre tervezett szérumküldési napokat az alábbi táblázat tartalmazza.

Hónap	Szérumok gyűjtése/küldése			Küldés és listazárás
	Vasárnap	Hétfő	Kedd	Szerda
Július	Jún. 29.	Jún. 30.	Júl. 1.	Júl. 2.
Október	Szept. 28.	Szept. 29.	Szept. 30.	Okt. 1.

Üdvözlettel:

dr. Rajczy Katalin
Transzplantációs Immungenetikai
Laboratórium, Debrecen

dr. Szilvási Anikó
Transzplantációs Immungenetikai
Laboratórium, Budapest

Mellékletek:

1. Betegenként 3-3 címke
2. Szérumkísérő és állapot nyomon követő lap